

新校区建设工作简报

2017 年第 2 期

新校区建设指挥部编

2017 年 5 月 25 日

※本期导读※

党委书记何光彩同志到新校区建设指挥部检查指导工作

指挥部接受学校纪委落实党风廉政建设“两个责任”监督检查

新校区多项单体建筑项目完成主体结构封顶

华中师范大学梁子湖校区建设指挥部一行来我部调研

指挥部召开 2017 年第一季度监理工作研讨会

指挥部党支部举行系列主题党日活动

党委书记何光彩同志到新校区建设指挥部检查指导工作

2017 年 3 月 22 日下午，党委书记何光彩同志到新校区建设指挥部（以下简称指挥部）在主校区的办公地点（学海楼）走访、调研。何光彩同志逐一走访了指挥部的办公室，与在场的每位工作人员握手、向大家表示慰问，并详细了解各个岗位的工作职责和相关工作的进展情况。在副指挥长办公室，何光彩同志查看了相关的图纸和资料，听取了刘杰同志作的关于新校区建设有关工作情况的简要汇报。他强调，

新校区建设工作是学校的一项重大系统工程，时间短、任务重，千头万绪、情况复杂，一是必须坚持百年大计、质量第一，要切实加强工程项目和现场施工的全面管理工作；二是必须坚持安全责任、重于泰山，要加大对安全隐患的排查力度，严防安全事故发生；三是必须坚持严格规范、风清气正，要强化廉政风险防控体系建设，确保大楼建起来、人员不倒下。刘杰同志表示，在学校党委、行政的正确领导下，在校内外相关单位的协同支持下，指挥部的全体工作人员一定时刻牢记使命、不断创新进取，扎实做好各项工作，让学校领导和全体师生放心，向大家交上一份优异答卷。

2017年4月14日下午，党委书记何光彩到新校区施工现场检查指导工作。副校长、指挥部指挥长万清祥，校长助理、指挥部副指挥长刘杰和指挥部相关负责人、派驻纪检组组长、参建单位有关工作人员汇报工程建设进展情况。何光彩首先检查了项目安全文明施工与工程样板展示区，进入学生宿舍一组团查看样板间，登上3#楼天台俯瞰新校区全貌。随后，沿校内环路巡检了各标段，了解了项目进展情况，重点查看了国家重点实验室大楼、公共教学楼教室及样板间。何光彩在指挥部现场办公区会议室听取了刘杰副指挥长作的关于新校区建设有关情况的工作汇报，与指挥部班子成员进行了座谈。何光彩代表学校党委、行政，向奋战在新校区建设工作一线的全体员工表示由衷感谢和诚挚慰问。他指出，新校区建设工作是学校事业发展、改革进程中的一件大事，全校上下、师生员工给予了高度关注和热切期盼。他充分肯定了指挥部和参建单位共同努力所取得的工作成绩。他

认为大家克服各种困难，在项目开工短短两年间就使新校区建设初具规模极其不易。何光彩强调并要求指挥部班子要团结带领全体员工保持扎实的工作作风、拼搏的精神状态、清廉的职业操守，保证工程质量、保证施工进度、保证生产安全，努力为提升学校综合办学实力作出应有贡献。

指挥部接受学校纪委落实党风廉政建设“两个责任” 监督检查

2017年5月4日，指挥部接受学校纪委落实党风廉政建设“两个责任”监督检查汇报会议在指挥部图审室召开。校党委副书记、纪委书记成金华，校纪委副书记、纪委办主任、监察处处长陶继东和纪委办副主任薛保山、纪检员王长虹以及校长助理、指挥部副指挥长刘杰，派驻纪检组组长王莉和指挥部相关负责人参加会议。会议由校纪委副书记陶继东主持。

刘杰副指挥长首先代表指挥部以《突出关键、强化教育、健全制度、狠抓落实》为主题，分别从“抓关键少数，严格落实‘一岗双责’”、“抓宣传教育，夯实筑牢廉政思想基础”、“抓制度建设，不断扎紧纪律规矩笼子”、“抓工作作风，切实做好履职尽责查改”等四个方面，向检查组汇报了指挥部落实党风廉政建设主体责任的有关工作情况。

派驻纪检组组长王莉从“把握职责定位，增强派驻意识”、“优化运行机制，厘清权责关系”和“创新监督方法，术业精于专攻”三个方面汇报了派驻指挥部纪检组落实监督责任的有关工作情况。

指挥部党支部书记晋曦从围绕中心工作、加强基层党建的角度汇

报了党支部落实主体责任的一些具体举措。

指挥部规划部主任钱同辉结合分管工作谈了强化招标采购、设计变更等关键业务环节廉政风险防控的相关情况。

校纪委副书记陶继东就学校决定今年上半年对指挥部开展巡查的有关工作部署和要求进行了说明，并强调一方面要强化干部员工的风险防范意识，另一方面要牢固树立工程质量终身责任意识，坚决维护学校利益。

成金华书记作总结讲话。他指出，对指挥部落实党风廉政建设“两个责任”工作情况进行检查并开展巡查，这是学校党委进一步全面从严治党、加强党风廉政建设的重要决定。指挥部自成立以来，全力推进新校区建设工作，认真落实党风廉政建设“两个责任”，工作成绩和效果得到学校领导和广大师生充分认可。他强调，新校区建设是拓展学校办学资源的关键一招，指挥部是承担新校区基建管理工作的关键部门，指挥部的干部员工身处项目实施操作的关键岗位，这三个“关键”决定了指挥部贯彻落实党风廉政建设“两个责任”的要求更高、责任更重、标准更严。近年来，武汉地区高校基建领域腐败案件时有发生，大家一定要引以为戒、警钟长鸣，拒腐蚀、永不沾，努力做到拼搏奉献、不辱使命、严谨自律、校我共赢。

新校区多项单体建筑项目完成主体结构封顶

2017年5月9日，继教工活动中心成功封顶后，新校区五标段博士后公寓也完成了主体结构封顶。新校区五标段建设项目总建筑面积为49682平方米，包括：学二食堂、教工活动中心、学生宿舍四组

团、学生宿舍五组团及博士后公寓。其中博士后公寓有 1 栋，建筑面积为 7263 平方米，建筑总层数为 9 层（含地下室），每层设有单人间 11 间、双人间 2 间，共可容纳 133 人入住。

2017 年 5 月 12 日，新校区学生宿舍二组团项目全面实现了主体结构封顶。学生宿舍二组团项目于 2016 年 11 月正式开工，是新校区开工建设的第四个标段，共由 5 栋单体建筑组成，均为钢筋混凝土框架结构，地上 6 层，地下 1 层，总建筑面积 40078 m²（其中地上 33373 m²、地下 6705 m²）。学生宿舍二组团项目共有 840 个学生宿舍，计划入住 3360 名本科生（含国防生）。

至此，新校区开工建筑面积达到 45.7 万 m²，其中完成主体结构封顶的建筑面积为 27.9 万 m²。

华中师范大学梁子湖校区建设指挥部一行来我部调研

2017 年 4 月 19 日上午，华中师范大学校长助理杨光富一行 4 人来我部调研我校新校区建设相关情况。校长助理、指挥部副指挥长刘杰、派驻纪检组组长王莉、指挥部各部门负责人参加了调研座谈。

调研座谈中，刘杰介绍了我校新校区建设的相关做法和经验，双方就新校区办学定位、学科及专业设置方案、校园规划、建设模式、招标模式、配套教师住宅开发模式、管理制度建设及风险防控机制等方面展开了深入交流。

指挥部召开 2017 年第一季度监理工作研讨会

为了贯彻落实学校关于新校区建设的相关要求，及时总结监理工

作好的经验和做法，进一步加强和改进新校区施工现场管理工作，2017年4月20日，指挥部在施工现场会议室召开了2017年第一季度监理工作研讨会。校长助理、副指挥长刘杰，指挥部各业务部门负责人，参建的7家监理单位、12个监理项目部的相关人员，以及施工单位指挥部指挥长吴双红等到会。建设部主任邓云涛主持会议。

会上，各监理项目部围绕《监理合同》的履约内容，结合所监管项目的建设情况，总结了监理工作的相关做法、特色及成效，查找了项目建设存在的薄弱环节和不足之处并提出可行的改进措施。

刘杰副指挥长指出，随着新校区项目的大面积开工，现场管理任务更加复杂、更加繁重，各监理单位都为此付出了辛勤的劳动和汗水。他对大家的认真工作表示感谢。他说，此次监理工作研讨会的召开是各监理单位相互交流、相互提高、统一认识的机会，希望大家能够将其他项目部优秀的管理经验带到自身的监管工作中。

刘杰副指挥长要求各监理项目部本着“狠、准、实”的原则，具体做好五个方面的工作：一是要敢于批评，敢于处罚，强调执行力，对施工单位进行高效监管；二是要以技术规范为准，查找问题，作风务实，狠抓监管时效；三是要抓全面质量监管，对施工单位从项目经理至一线的施工人员进行全过程、全方位监管；四是要抓工作节奏管理，提高施工进度，严格执行工期计划；五是要抓自身队伍建设，提高管控水平，加强对图纸的熟悉和研读程度以及对工程量清单的核实。他还要求各监理单位加强与指挥部的沟通交流，进一步明确任务，做到让甲方放心、乙方上心、自己更有信心的管理团队，更好地为新校

区建设服务。

指挥部党支部举行系列主题党日活动

2017年4月27日下午，学校办公室党支部、基建处党支部、指挥部党支部和中建三局地大新校区项目党支部在新校区施工现场会议室，联合举行了4月主题党日活动。四个党支部全体党员参加。活动由指挥部党支部书记晋曦主持。根据机关党委统一安排，本次支部主题党日活动的主要内容为学习《普通高等学校学生党建工作标准》。学校办公室党支部书记魏海勇带领与会党员一起学习，从组织领导、教育培养、发展党员、党员管理、作用发挥和条件保障等6个方面，对《普通高等学校学生党建工作标准》包含的20条工作要求逐条进行了解读。学校办公室李少杰和同志们分享了参加全省党委信息工作培训会议的心得体会，并重点围绕“安全生产和综治维稳单位如何做好重要紧急信息报送”这一主题，与大家进行了工作交流。之后，大家在建设部主任邓云涛带领下，沿校内环路先后参观了工程样板展示区和目前开工在建的10个标段，了解了项目进展情况。同志们纷纷表示，新校区从头起步、从零开始，已经发生了巨大变化，通过此次现场参观，对新校区和学校的未来发展更加充满信心。

2017年5月25日下午，指挥部党支部在学海楼228室举行“支部主题党日”活动，专题学习《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》（以下简称《摘编》）。指挥部党支部书记晋曦首先向大家报了新一届支部委员会委员的工作分工情况。之后，他从腐败产生的根源与危害、我党反腐败斗争的历史阶段与特征、《摘编》的主要

内容与核心要点等方面和同志们共同进行了党风廉政建设专题学习，分享了个人学习《摘编》的心得体会。会上，大家还就进一步加强和改进指挥部的党风廉政建设和风险防控体系建设等工作进行了研讨。据悉，此次“支部主题党日”活动既是学校和机关党委年度工作安排活动当中的“规定动作”，也是贯彻落实湖北省党风廉政教育宣传月活动相关工作要求的重要环节。